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DECYZJE WYDZIAŁU DYSCYPLINY 

ZACHODNIOPOMORSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ 

Z DNIA 08.11.2024 R. 

 
IV LIGA 
 
GKS Manowo – Ina Goleniów (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu GKS Manowo Paweł G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Korona Stuchowo – Masovia Maszewo (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat)  – zawodnik klubu Korona Stuchowo Michał W. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 221/J/2024– kierownik klubu Korona Stuchowo Karol M. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 3 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Rolpol Chlebowo – Dąbrovia Stara Dąbrowa (02.11.2024) 
Orzeczenie nr 222/J/2024 – klub Rolpol Chlebowo - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – karę pieniężna w wysokości 700 
zł.   
 
Orzeczenie nr 223/J/2024 – klub Dąbrovia Stara Dąbrowa - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 
13 § 1 pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – karę pieniężna w 
wysokości 700 zł.  
 
Sarmata Dobra – Rega Trzebiatów (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Sarmata Dobra Krzysztof D. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 224/J/2024 – klub Sarmata Dobra - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – karę pieniężna w wysokości 
3000 zł.  
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Orzeczenie nr 225/J/2024 – klub Rega Trzebiatów - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – karę pieniężna w wysokości 
3000 zł.  
 
 
 
 
 
A KLASA GR.2 
 
Okręt Szczecin – Rybak Trzebież (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Okręt Szczecin Paweł K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.4 
 
Promień Mosty – Orkan Dalewo (02.11.2024) 
Orzeczenie nr 226/J/2024 – zawodnik klubu Promień Mosty Filip J. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 3 meczów 
dyskwalifikacji.  
 
A KLASA GR.5 
 
Iskra Lutówko – Sparta Skalin (27.10.2024) 
Orzeczenie nr 227/J/2024 – kierownik klubu Sparta Skalin Paweł S. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 3 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.8 
 
Świt Barnimie – Pomorzanin Zamęcin (27.10.2024) 
Orzeczenie nr 228/J/2024 – klub Świt Barnimie - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 oraz na podstawie art. 46(1) Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 
karę upomnienia.  
 
KS Dzikowo – Ina Stradzewo (03.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu KS Dzikowo Rafał W. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
B KLASA GR.1 
 
Pionier Szczecin – Błękit Pniewo (02.11.2024) 
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Orzeczenie nr 229/J/2024 – zawodnik klubu Pionier Szczecin Sławomir M. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 
meczów dyskwalifikacji.  
 
 
 
 
 
 
B KLASA GR.2 
 
Derby Karścino – Perła Chrobry II Drzonowo (03.11.2024) 
Orzeczenie nr 230/J/2024 – klub Derby Karścino - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
B KLASA GR.5 
 
Orzeł Pęzino – Ogniwo Dzwonowo (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Ogniwo Dzwonowo Tomasz B. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
I KLASA JUNIORÓW MŁODSZYCH 
 
Kick Off Szczecin – Stal Szczecin (03.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – trener klubu Kick Off Szczecin Marcin G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 231/J/2024 – trener klubu Kick Off Szczecin Marcin G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 77 lit. b Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara nagany. 
 
Świt Szczecin – Osadnik Myślibórz (03.11.2024) 
Orzeczenie nr 232/J/2024 – zawodnik klubu Świt Szczecin Gabriel W. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 3 meczów 
dyskwalifikacji.  
 
WLT STARSZYCH GR.2 
 
MKP Szczecinek – Błękit Pniewo (02.11.2024) 
Orzeczenie nr 233/J/2024 – zawodnik klubu Błękit Pniewo Filip R. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji.  
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Orzeczenie nr 234/J/2024 – zawodnik klubu MKP Szczecinek Grzegorz K. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 6 meczów 
dyskwalifikacji.  
 
 
 
 
 
TRAMPKARZ GR.3 
 
Getbol Podjuchy – Iskierka Szczecin (02.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Getbol Podjuchy Piotr J. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Stal Szczecin – Pogoń Szczecin Football Schools (03.11.2024) 
Orzeczenie nr 235/J/2024 – klub Stal Szczecin - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
TRAMPKARZ GR.9 
 
Korona Człopa – Lech Czaplinek (03.11.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Korona Człopa Wojciech M. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
MŁODZIK GR.5 
 
Kasta-Żaki Szczecin – GKS Kołbacz (03.11.2024) 
Orzeczenie nr 236/J/2024 – klub Kasta-Żaki Szczecin - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
--------- 
 
Orzeczenie nr 237/J/2024 – sędzia Patryk W. – na podstawie art. 69 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w wysokości 500 zł. 
 
Orzeczenie nr 238/J/2024 – trener klubu Center MD Goleniów Radosław W. – na podstawie 
art. 103 pkt. 3c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę 1 roku dyskwalifikacji. Kara 
dyskwalifikacji zawieszona na okres 1 roku próby pod warunkiem wykonania obowiązku.  
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Orzeczenie nr 239/J/2024 – kierownik klubu Center MD Goleniów Artur P. – na podstawie art. 
103 pkt. 3c Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę 1 roku dyskwalifikacji. Kara 
dyskwalifikacji zawieszona na okres 1 roku próby pod warunkiem wykonania obowiązku.  
 
 
 
 
 
Pouczenie: 

 
Poucza się, iż uzasadnienie orzeczenia sporządza się na wniosek: 1) strony, 2) zainteresowanego, 3) Rzecznika Dyscyplinarnego, 

4) Rzecznika Ochrony Prawa Związkowego. Wniosek o sporządzenie uzasadnienia należy złożyć do organu, który wydał 

orzeczenie. Wniosek składa się ustnie do protokołu lub na piśmie w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia orzeczenia albo jego 

doręczenia, jeżeli strona nie była obecna podczas ogłoszenia. 
Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN przysługuje prawo do odwołania od 

niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia dostarczenia 

orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie 

dyscyplinarne. Na podstawie art. 145 § 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN kaucja odwoławcza dla klubów wynosi 350 zł. 

natomiast dla osób fizycznych 150 zł. Odwołanie złożone po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie opłacone 

podlega odrzuceniu. Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank PeKaO S.A. 

IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 

 


